



چرا حمایت از مذاکره کنندگان همانند نیروهای مسلح ضروری است؟ پای ایران در میان است

نماینده کلیت ملت ایران محسوب می‌شود. حضور ترکیبی از چهره‌های با تجربه در حوزه‌های سیاسی، دیپلماسی، اقتصادی، نظامی و امنیتی، نشان می‌دهد که این مذاکرات عملاً یک مأموریت ملی است. مأموریتی که هدف آن، تأمین منافع و حقوق کشور در شرایط کنونی است. در این چهارچوب، باید به یک نکته کلیدی نیز توجه داشت. اینکه مذاکره به هیچ وجه مترادف با تسلیم یا پذیرش شکست در مقابل آمریکا نیست. بلکه مذاکره، روی دیگر سکه تأمین منافع ملی است. همان طور که میدان و قدرت نظامی، وجه دیگر آن را تشکیل می‌دهد. اگر به این گزاره توجه کنیم که اساساً کشورها برای پیشبرد اهداف خود، همزمان از ابزارهای سخت و نرم بهره

می‌برند و دیپلماسی، یکی از مهم‌ترین این ابزارهاست، از این منظر، حضور ایران در میز مذاکره، نه نشانه عقب نشینی و تسلیم، بلکه اتفاقاً بیانگر استفاده هوشمندانه از ابزار دیپلماسی برای تثبیت دستاوردهای خود در میدان جنگ است. چه آنکه بنابر بیانیه شورای عالی امنیت ملی، با مقاومت ایران در ۴۰ روز جنگ و عدم دستیابی آمریکا و اسرائیل به اهداف خود از آغاز جنگ، طرف مقابل تن به پذیرش طرح ۱۰ ماده‌ای ایران داده است. در همین راستا، تأکیدات آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی در پیام اخیر خود به مناسبت اربعین شهادت آیت‌الله خامنه‌ای نیز معنا پیدا می‌کند. ایشان با اشاره به اهمیت حضور و

روز گذشته تیم مذاکره کننده جمهوری اسلامی ایران به ریاست محمدباقر قالیباف و با حضور سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان، علی باقری معاون سیاسی دبیر شورای عالی امنیت ملی، عبدالناصر همتی رئیس بانک مرکزی و علی اکبر احمدیان دبیر شورای دفاع، گفت‌وگو خود با ایالات متحده را با وساطت پاکستان، در اسلام‌آباد آغاز کرد. آنچه در این میان اهمیت ویژه دارد، ماهیت این تیم مذاکره کننده است. این جمع، نه نماینده یک جریان سیاسی خاص، بلکه

گزارش

خبر



جهانگیری با اشاره به دشواری صلح پایدار: همه از مذاکره کنندگان حمایت کنند

معاون اول رئیس جمهور در دولت‌های یازدهم و دوازدهم تحقق آتش‌بس بدون دستیابی متوازن به اهداف شان را دستاوردی بزرگ و پیروزمندانه برای جمهوری اسلامی ایران دانست و در عین حال تأکید کرد: مذاکره و پیشبرد صلح پایدار آسان‌تر از جنگ نیست؛ همه پشتیبانی کنند.

به گزارش ایرنا، اسحاق جهانگیری در رسانه رسمی خود پیرامون آتش‌بس دو هفته‌ای نوشت: بی‌تردید دستیابی به این آتش‌بس در نقطه اوج چهل روز تجاوز، حملات بی‌امان و تهدیدهای گسترده دولت آمریکا و رژیم صهیونیستی، حاصل دفاع بی‌ظنیر و مقتدرانه نیروهای مسلح و مدافعان مهمن، جان‌فشانی‌های افتخارآفرین آنان، حضور حماسی و غرورآفرین مردم زمانه‌شناس و نیز تلاش گسترده دولت و تدبیر موفق در مدیریت وضعیت جنگ است. جهانگیری بی‌پایان اینکه «ایران سرفراز، همچون در جنگ تحمیلی هشت‌ساله و دوازده‌روزه که در آنجا قهرمانانه ایستاد و برای دستیابی به صلح پایدار آتش‌بس را با تدبیر پذیرفت، این بار نیز از جنگی خانمان‌سوز سربریند بیرون آمد»، اظهار کرد؛ دو روز فقیه، در حضرت امام خمینی (ره) و حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای، در بزنگاه‌های تاریخی کشور را چنان هدایت کردند که جنگ و صلح، دو رویه اقتدار ایران و در صورت واحد عزت، حکمت و مصلحت ملی باشند. اکنون نیز مقام معظم رهبری تصمیم خردمندانه ارکان قانونی کشور را در نقطه اوج مقاومت ملت ایران و ناگهی دشمنان پرقدرت و شرسور در تحقق اهداف ویرانگرشان، مورد تأیید و تصویب قرار دادند.

وی با اشاره به اینکه اکنون کشور برای پایان بخشی عزتمندانه به جنگ و تثبیت اقتدار ملی، با دیپلماسی فعال و هیأت مذاکره‌کننده‌ای قوی و کارآزموده وارد عرصه تلاش برای صلح پایدار و تأمین حقوق و منافع ملی شده است، افزود: «وظیفه همه نهادهای نظامی و اجرایی، جریان‌های سیاسی و مدنی و عموم شهروندان است که یکپارچه و هم‌صدا از این اقدام عزتمندانه پشتیبانی کنند و با هر گرایش و دغدغه‌ای که دارند، پشت سر این حرکت به‌موقع و پیش‌برندگان مذاکرات بایستند و تهدیدات و تبلیغات داخلی و خارجی را در این مقطع بی‌اثر سازند. مذاکره و پیشبرد صلح پایدار آسان‌تر از جنگ و دفاع نیست؛ راهی پیچیده و پرفرازونشیب در پیش است و نیازمند عزم و صلابت واحد، جهانگیری در ادامه نوشت: در مذاکرات باید هوشیار و دقیق بود، گره‌های فراوان را با سنجیدگی گشود و در همه حال مدافع اقدامات قانونی نظام بود. همچنین باید آماده بود که حتی پس از تحقق صلح پایدار نیز چالش‌های بزرگ قدیم و جدید پیش روی کشور و مردم قرار خواهد گرفت؛ چالش‌هایی که مقابله و حل آنها نیازمند عزم ملی، مدیریت ویژه، منابع مالی گسترده، صبر و بردباری فراوان و البته طراحی و برنامه‌ریزی دقیق است.

وی تصریح کرد: «ایران عزیز، به لطف خداوند و پشتیبانی مردم، این دوره را نیز پشت سر گذاشته و با اتخاذ رویکردهای نوین حکمرانی، جلب مشارکت عمومی، مدیریت هوشمندانه و روابط سازنده بین‌المللی، به جایگاه شایسته تمدن و ملت خود دست خواهد یافت.»

حضرتی رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، همزمان با عزیمت تیم مذاکره کننده ایران به پاکستان، در حساب کاربری خود نوشت: «امروز اگر سخن از مذاکره است، این تصمیمی است که با تأیید رهبری عالی‌قدر و اتفاق نظر در ارکان اصلی نظام با دست برتر و از موضع قدرت اتخاذ شده است.»

در همین حال، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در گزارش دوره‌ای خود درباره عملکرد دولت به مردم، اظهار کرد: «در عین حال که اهل گفت‌وگو هستیم، ولی می‌دانیم که اعتماد نداریم و لذا با نهایت دقت تیم دیپلماسی ایران وارد شده که امیدوار هستیم در سایه راهنمایی‌های مقام معظم رهبری، موفقیت از آن این تیم باشد.»

مهاجرانی افزود: «تیم مذاکره‌کننده ما به همراه کوله‌پشتی‌ها و عکس‌های کودکان میناب، عازم پاکستان شد، در حالی که این حرکت نشان از این دارد که ما با این کوله بار داریم عازم گفت‌وگو می‌شویم و می‌دانیم که چه زخمی بردل ملت نشسته، اما در هر صورت از آنجایی که ملت عاقبتی هستیم، در سایه رهنمودهای مقام معظم رهبری مسیر دیپلماسی دنبال می‌شود.» بنا بر این همان اقتضات و ضرورتی که برای حمایت از نیروهای مسلح مقتدر کشورمان وجود داشت، حالا هم برای تقویت هیأت مذاکره کننده ایران پابرجاست.

کنشگری مردم در صحنه، تصریح کردند که این حضور بر روند و نتیجه مذاکرات اثرگذار خواهد بود. همچنین طلب دعا از محضر امام زمان (عج) برای پیروزی ایران، چه در میدان نبرد و چه در عرصه مذاکرات، نشان دهنده آن است که این دو حوزه، مکمل یکدیگر هستند و نباید به صورت جداگانه تحلیل شوند.

بر پایه همین نگاه، تیم مذاکره کننده در پاکستان را باید سربازان جبهه دیپلماسی ایران دانست. همان گونه که نیروهای نظامی در میدان، ۴۰ روز اخیراً مشغول دفاع از کشور در مقابل حملات تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا بودند. چنانکه مشاور رهبر انقلاب اسلامی در امور بین‌الملل نیز در پیامی با اشاره به مذاکرات ایران و آمریکا در اسلام‌آباد، نوشت: «دیپلماسی مقتدرانه امروز گواه صیانت از ثبات منطقه در پرتو اقتدار ملی ایران است.» علی اکبر ولایتی ضمن بیان این مطلب در پیامی در شبکه ایکس، نوشت: «حضور هوشمندانه جناب آقای دکتر قالیباف و هیأت همراه در مذاکرات اسلام‌آباد، تداوم همین اراده برای تثبیت حقوق ملت است.»

علاوه بر اینها، ترکیب تیم مذاکره کننده کشورمان نیز پیام روشنی در خود دارد. اینکه حضور مقاماتی با سوابق متفاوت از جریان‌های اصلی سیاسی کشور، به معنای نمایندگی‌شان از یک اجماع و تصمیم ملی است. چه آنکه الیاس

عارف: هزینه نگاه صهیونیست محور در مذاکرات بر دوش جهان خواهد بود

محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهور، روز گذشته و همزمان با آغاز مذاکرات ایران و آمریکا در اسلام‌آباد، با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس به زبان انگلیسی، نوشت: «اگر ما در اسلام‌آباد با نمایندگان «اول آمریکا» مذاکره کنیم، دستیابی به توافقی که برای جهان مفید باشد محتمل است.» وی تأکید کرد: «اما اگر با نمایندگان «اول اسرائیل» روبه‌رو شویم، هیچ توافقی حاصل نخواهد شد؛ ما ناگزیر دفاع خود را حتی با شدت بیشتری نسبت به گذشته ادامه خواهیم داد و جهان با هزینه‌های بیشتری مواجه خواهد شد.»



شهرها دستور خرید ۳۰۰ دستگاه خودروی آتش‌نشانی ۸.۵ تن را صادر کرده است، گفت: «لازم است از زحمتکشان صنعت آب و برق و نفت و صنعت ریلی و جاده‌ای و وزارت راه و شهرسازی، نیروهای نظامی و انتظامی که در این مدت دلیرانه در میدان بودند و عزت و غرور ایرانی را به ما بازگرداندند، همچنین نیروهای امداد و نجات و هلال احمر، آتش‌نشانی و

بیش

مهاجرانی:

دولت در راستای تقویت تاب‌آوری اقتصادی و حمایت از تولید، مجموعه اقدامات اساسی را دنبال کرده است؛ از جمله تسهیلات بانکی، مشوق‌های مالیاتی و اختیارات ویژه ارزی. لذا سود تسهیلات ۲۳ درصد در صورت حفظ یا افزایش سطح اشتغال بنگاه‌ها مشمول پنج درصد یارانه سود و کاهش نرخ بهره خواهد شد. در مقابل بنگاه‌های اقتصادی که سطح اشتغال خود را حفظ نکنند ملزم به بازپرداخت سود ۳۵ درصدی تسهیلات خواهند شد.»

وی ادامه داد: «هیأت دولت در راستای تقویت تاب‌آوری اقتصادی و حمایت از تولید، مجموعه اقدامات اساسی را دنبال کرده است؛ از جمله تسهیلات بانکی، مشوق‌های مالیاتی و اختیارات ویژه ارزی. لذا سود تسهیلات ۲۳ درصد در صورت حفظ یا افزایش سطح اشتغال بنگاه‌ها مشمول پنج درصد یارانه سود و کاهش نرخ بهره خواهد شد. در مقابل بنگاه‌های اقتصادی که سطح اشتغال خود را حفظ نکنند ملزم به بازپرداخت سود ۳۵ درصدی تسهیلات خواهند شد.»

مهاجرانی با اشاره به اختیارات ویژه اعطا شده به بانک مرکزی برای مدیریت بازار طلا، اسکناس و نظام‌های پرداخت، تأکید کرد: «تسهیل رفع مسدودی حساب‌های چک‌های برگشتی برای کارسازی ارقام چک تا پایان شهریور ۱۴۰۵ و معافیت مالیاتی سود

دولت

سخنگوی دولت در گزارشی تلویزیونی با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی ایران نه از حقوق خود عقب‌نشینی می‌کند و نه کوتاه خواهد آمد، گفت: «عازم تیم دیپلماسی ایران به ریاست دکتر محمدباقر قالیباف نشان از عزم فاطمه مهاجرانی ضمن بیان این مطلب افزود: «همان‌طور که رئیس جمهوری نیز اشاره کرد، به صورت «دست به ماشه» مذاکره خواهیم کرد. ما همواره نشان دادیم که اهل گفت‌وگو هستیم، در عین حالی که به طرف مقابل اعتماد نداریم و لذا با نهایت دقت تیم دیپلماسی ایران وارد مذاکرات شده است.»

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خدمات پشتیبانی

وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در نظر دارد تعداد سه مورد مناقصات عمومی یک مرحله‌ای و آگذاری امور خدمات مورد نیاز اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی خود در سال ۱۴۰۵ به شرح و مشخصات مندرج در جدول ذیل (طبق شرایط عمومی و اختصاصی مندرج در اسناد مناقصه) با انعقاد قرارداد به مدت یک سال شمسی از ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ الی ۱۴۰۶/۰۲/۰۸، از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی الکترونیکی WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد و مناقضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، می‌بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

- ۱- شرح کلی موضوع مناقصات: و آگذاری فعالیت‌های مرتبط با خدمات اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارتخانه در سال ۱۴۰۵.
- ۲- محل تأمین اعتبار: اعتبارات هزینه‌ای (جاری) دستگاه.
- ۳- برآورد کلی و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: طبق مفاد مندرج در جدول ذیل.
- ۴- زمان انتشار شماره ۴۰۰۱۰۲۶۲۰۶۳۷۲۶۸۸ ساعت ۰۸/۰۰/۱۴۰۵ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲.
- ۵- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت ۱۴ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲.

ردیف	عنوان مناقصه	شماره ثبت سامانه ستاد	مبلغ برآورد مناقصه (ریال)	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)
۱	تأمین تجهیزات صوت و تصویر شامل دوربین، سیستم صوتی کنفرانسی، تجهیزات صوتی، زیرساخت‌های فنی مراسم	۲۰۰۴۰۳۰۶۸۰۰۰۱۷	۱۳۳,۵۷۰,۰۰۰,۰۰۰	۶,۶۷۸,۵۰۰,۰۰۰
۲	واگذاری امور چاپی وزارتخانه شامل تهیه بنر، بنر فلکسی، رول آپ، پاپ آپ، پوستر، کتابچه، کاتالوگ، بروشور، پرینت رنگی پلات لمینت، تخته شاسی، فوم برد، فولدر، ساک دستی، پرچم، پایه استند، بچ سینه، سربرگ، کارت دعوت و پاکت.	۲۰۰۴۰۳۰۶۸۰۰۰۱۸	۱۹۲,۰۶۶,۰۰۰,۰۰۰	۹,۶۰۳,۳۰۰,۰۰۰
۳	طراحی گرافیک و محصولات دیداری و شنیداری وزارتخانه (شامل طراحی پوستر چاپی و مجازی، بروشور، کتابچه، تندیس، لوگو، اینفوگرافی، موشن گرافیک، کلیپ، تیزر، گرافیک محیطی، غرفه نمایشگاهی، تغییر اندازه، ساک دستی، فولدر مقوایی، اوراق اداری، کارت دعوت و لوگوموشن)	۲۰۰۴۰۳۰۶۸۰۰۰۱۹	۱۰۹,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵,۴۶۰,۰۰۰,۰۰۰

امام (ره) - وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی - ساختمان اداری شماره ۲ - طبقه همکف - دبیرخانه مرکزی تلفن: ۶۱۰۶۳۵۵۷
۱۲- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار جهت پاسخگویی درخصوص شرایط عمومی و اسناد مناقصه
 - نشانی: تهران - خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار امام (ره) - وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی روبروی ساختمان حراست - اداره امور پیمان اداره کل پشتیبانی و رفاه تلفن: ۶۱۰۶۳۳۳۳ - ۶۱۰۶۳۸۲۸
۱۳- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶
۱۴- اطلاعات تماس دفتر ثبت نام سامانه ستاد، در سایت سامانه به نشانی الکترونیکی (www.setadiran.ir) بخش «ثبت نام/پروفایل تأمین کننده/مناقصه‌گر» موجود است.

مهلت مقرر تحویل کرد.
۹- محل بازگشایی پاکت‌ها: تهران - خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار امام (ره) - وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی - سالن جلسات فجر.
تذکره مهم: قبل از ارائه پیشنهاد هماهنگی و برگزاری جلسه توضیحی به صورت حضوری با معاونت اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارتخانه و کارشناسان مرتبط به شماره تماس ۰۲۱-۶۱۰۶۳۴۰۵ و در دست داشتن یک نسخه اسناد مناقصه ضروری است.
۱۰- محل تحویل خدمات موضوع مناقصه: تهران - خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار امام - وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی - اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی - تلفن هماهنگی و پاسخگویی به سؤالات فنی: ۶۱۰۶۳۴۰۵
۱۱- محل تحویل فیزیکی پاکت‌های الف: نشانی: تهران - خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار